ANEXA nr. 2

Atribuțiile specifice postului pentru funcțiile contractuale de execuție din cadrul proiectului ,,Sprijin pentru consolidarea capacității administrative a Autorităților Publice Centrale în elaborarea și implementarea proiectelor finanțate din cadrul PCIDIF 2021-2027’’ cod SMIS 318785, în afara organigramei Autorității pentru Digitalizarea României


Pentru cele 2 posturi de Expert IT- Analist de business (analist de afaceri în domeniul TIC):

Atribuțiile postului:
· Asigură suport în vederea identificării nevoilor de dezvoltare/eficientizare/simplificare a proceselor de lucru ale instituțiilor administrației publice centrale, potențiale beneficiare de finanțare din PoCIDIF – Prioritatea 2;
· Asigură suport în procesul de evaluare a cerințelor de business luând în considerare toate aspectele (ex: cerințe legale, impactul potențial asupra securității informatice etc.);
· Participă la documentarea procesului de culegere a cerințelor de business;
· Participă la activitățile de testare, inclusiv în timpul dezvoltării sistemului informatic;
· Asigură editarea scenariilor și formularelor în funcție de specificațiile cerute în analiză, în colaborare cu echipa de dezvoltare/mentenanță; 
· Asigură spijin pentru parcurgerea scenariilor de test, centralizează și arhivează observațiile din testare în baza cărora vor fi solicitate cerințe suplimentare;
· Asigurarea unei stricte confidențialități asupra activității depuse și documentelor pe care le gestionează;
· [bookmark: _GoBack]Capacitatea de a comunica eficient cu personalul din cadrul ADR și cu cel din instituțiile de sprijin ale proiectului.

